INFORME DE REVISION DEL COMISARIO

Quito, 16 de abril del 2009

Sefiores Accionistas
PROINFECUA C.A.
Presente.-

En mi calidad de Comisario Principal de PROINFECUA C.A. presento a Ustedes el informe
correspondiente al periodo terminado al 31 de diciembre del 2008.

1)

2)

3)

4)

He revisado el balance adjunto de PROINFECUA C.A. al 31 de diciembre del 2008 y los
correspondientes, estado de resultados, y evolucion del patrimonio.

PROINFECUA CA.
ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE 2008

uss

ACTIVO 40.168.45
PASIVO 13.406.17
PATRIMONIO 3.951.58
RESULTADO

DEL EJERC. 22.810.70

Efectuar revisiones analiticas de los estados financieros de la compafiia para poder
estudiar las variaciones periédicas mds importantes del ejercicio.

Analizar las obligaciones de la compafiia ante el SRI verificando retenciones de IVA y la
conciliacién tributaria del ejercicio.

Revisar los libros sociales, encontrindose que estos se mantienen en orden y
actualizados.

Después de hacer una revision detallada de lo anteriormente jndicado, vemos que la
compaiiia ha cumplido con todo lo exige la Ley.

INDICES FINANCIEROS




INDICE DE SOLVENCIA
ACTIVO CORRIENTE/PASIVO CORRIENTE
38.500.86/7.805.49 = 4.93

Este indice mide la capacidad del negocio para cancelar sus obligaciones inmediatas o a
corto plazo, la empresa como pueden ustedes ver tiene US$ 4.93 para cubrir por cada US$

De deuda.

{NDICE DE ENDEUDAMIENTO
PASIVO TOTAL/PASIVO TOTAL
13.406.17/40.168.45 = 0.33

Se considera que el 33% de endeudamiento es manejable, es decir que de cada US$
100.00 que la empresa tiene en sus activos se adeuda el 33%

CAPITAL DE TRABAIO

ACTIVO CORRIENTE — PASIVO CORRIENTE
38.500.86 — 7.805.49 = 30.9695.37

Este indice nos permite determinar Ia disponibilidad de dinero para solventar las
operaciones del negocio para enfrentar los pasivos corrientes, podemos ver que la
empresa tiene mucha capacidad para solventar sus deudas ya que los activos son muy
superiores a los pasivos.

RENTABILIDAD SOBRE EL PATRIMONIO
UTILIDAD NETA/PATRIMONIO x 100
22.810.70/3951.58 x 100 =577

Este indice cual es la utilidad por cada cien délares invertidos en el patrimonio, tenemos
una buena rentabilidad por cada 100 tenemos 577.

COMENTARIO.-
i s
£
e
Debo indicar en resumen que se ha cumplido con todas las disposiciones legalégeque exige
la LEY DE Compaiiias y el S.R.l. asi como también con todos los principios con egde

manera muy eficiente.




Quiero agradecer a la Administracion de la Empresa por las facilidades otorgadas para el
cumplimiento de mi labor.

Es todo cuanto puedo informar

Muy Ate amente
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